



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 НОЯБРЯ  
1931 г.

# КНОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА



Еще 19 сентября завершили уборку зерновых культур хлеборобы совхоза "Таналыкский", но напряжение до сих пор не спадает, ведь еще предстоит заложить основу будущего урожая — провести основную обработку почвы, завершить асфальтацию и доведение до кондиции семян. Все это, так, впрочем, и уборка рожая, которой отданы все силы и средства, дается непросто.

В этом году таналыкцы сбрали зерновую площадь в 7100 гектаров, в том числе пшеница собрана с 4200, ячмень — 2400 и овес — с 500 гектаров. Засушливый год, начавшийся с дождями в период уборки сказалась и в результатах труда хлеборобов: намолочено 10 тысяч центнеров зерна или в среднем по 5,6 центнера с каждого гектара.

— Такой объем намолота позволил нам засыпать семена в количестве 12 тысяч центнеров, — рассказывает главный зерногонщик совхоза Шаймурат Ишмухаметов, — и, к сожалению, недостаточно запасов семян пшеницы. Но пока работа по очистке и доведению семян до соответствующих посевных кондиций продолжается. Фуражем обеспечили хозяйство пока в объеме 10 тысяч центнеров, это не покрывает потребности хозяйства. Пожалуй, и здесь будут проблемы.

11 тысяч центнеров зерна отправлено в ХПП. Предстоит рассчитаться с МТС "Башкирская" за выполненный объем работы, будем погашать имеющуюся задолженность, раздадим рабочим в виде натуроплаты.

Нынче на уборке зерновых культур в совхозе участвовало в среднем до 32 зерноуборочных

## А в поле работ еще немало. Усилия — на вспашку зяби

комбайна, некоторая часть из которых выехала на помощь в другие хозяйства. А с помощью комбайнов машинно-технической станции "Башкирская" в хозяйстве убрано 1318 гектаров посе-

ны этого отделения оказали помощь практически всем отделениям совхоза, а сегодня один комбайн убирает хлеб в АКХ "Мамбетовский".

Как отметил управляющий отделением Б.Искак-

комбайнеры на косовице Рамиль Сулейманов из Новоукраинского отделения, скосивший зерновые культуры на 370, Азамат Субхангулов из Таштагайского — на 250 гектарах, на подборке Ахмет

из Центрального отделения, который, окончив ПУ-110 в прошлом году, успешно работает в родном хозяйстве, хотя на вспашке работает первый год, на тракторе ДТ-75 пока у него самый лучший результат — 250 гектаров. В Савельевском отделении механизатор Булат Куватов практически один на комбайнеле КСК-100 убрал 160 гектаров трав на сенаж и успел вспахать 100 гектаров зяби. По 127-140 гектаров на счету у Фарита Ахтямова и Урала Тулибаева (ДТ-75) из Новоукраинского, 445 гектаров обработал на К-700 Фергат Муртазин из Таштагайского отделения.

дущий урожай.

Р.Имангулов.

На снимках: комбайнеры Центрального отделения М.Файзуллин, Б.Аблаев, Н.Хасанов и С.Ишимов; водитель Бакаловского отделения Вахит Казаккулов 16-й сезон ударно трудится на перевозке зерна на току; молодой механизатор Рамиль Рамазанов.

Фото автора.



зов, намолочено 7166 центнеров зерна. Надо сразу отметить, что среди комбайнеров МТС особо выделяются Бикяяна Акмамбетова, который отлично потрудился на комбайне ДОН-1500, намолотив 3251 центнер зерна. Он не только был примером для других, но и подталкивал остальных. Ненамного отстал от него П.Янпольский, выдавший 2266 центнеров хлеба.

Первыми в совхозе завершили уборку в Центральном отделении, где, кстати, больше других вспахано зяби. Комбай-

ков, на жатве большинство механизаторов потрудились неплохо. Среди них Мухамет Файзуллин, скосивший зерновые на 504, Сагадат Ишимов — на 313 гектарах, Гафур Баязитов, на ДОН-1500 намолотивший 3201, Булат Аблаев на "Енисее" — 2191 центнер зерна. На вывозке зерна из-под комбайнов отличились водители Валей Карапов и Рудик Пономарев на автомашинах "ЗИЛ" и "КамАЗ".

Также в хозяйстве старательностью на жатве отличились и добились наилучших показателей

Мерясов (СКД-6) из Таштагайского отделения, намолотивший 2015, Фанис Билалов из Новоукраинского — 1091 центнер зерна, водитель "КамАЗ" Александр Пархоменко, вывезший с поля на ток 5754 центнера зерна.

В совхозе сегодня прилагают все усилия для проведения основной обработки почвы на максимальной площади пашни. Пока же зябь вспахана на 3 тысячах гектарах, задействовано 19 тракторов. Здесь нынче отличается молодой механизатор Рамиль Рамазанов

в пахоте работают только два трактора, а пять единиц неисправны. В Савельевском четыре трактора работают в дневную, два — в ночную смены.

Поработать предстоит еще немало, говорят земледельцы, чтобы до первых морозов успеть обработать большую площадь под бу-



## НАШИ РЕБЯТА НЕ ХУЖЕ — заверяет управляющий

свале и 8 на подборке и обмолоте зерновых, своевременно переоборудовали их на прямое комбайнирование. Неплохую помощь оказали механизаторы из МТС "Башкирская". На трех комбайнах убрали хлеба с площади 730 гектаров.

Нельзя было сомневаться в словах Владимира Ивановича. Из года в год маканские механизаторы славились слаженностью и организованностью в

работе. Вот и в нынешнюю уборочную страду нам не раз приходилось бывать на полях хозяйства, беседовать с участниками жатвы. В поле выезжали они рано утром, и настроив свои комбайны, принимались за дело. Останавливались в поле редко, если вдруг поломка какая случилась и, разумеется на обед и ужин. Кстати, в Центральном отделении с уважением отзываются о своих поварах,

особенно о доставщике обедов, поваре Танзиле Тапаковой. Развозила к работающим в поле обеды своевременно. Горячие, вкусно приготовленные и разнообразные.

Летний день долг. Работали до темна. Порой за штурвалом приходилось бывать на полях 13-15 часов. По окончании комбайны подгоняли на полевой стан. Оставляли их на ночь до следующего утра. Тут их принимали под свою ответственность сторожа. Добрую помощь оказывали механизаторам как в период посевной ком-

пании, так и в жатву пенсионеры Николай Дмитриевич Михно и Айтмагамет Айтмагаметович Баранбеков.

В оптимальные сроки убрали маканцы зерновые культуры на 3670 гектарах. Урожайность вполне удовлетворяет хлеборобов. По предварительным данным на круг получили по 10 центнеров зерна. Считают, что по нынешнему лету это неплохо. На свале зерновых успешно вели работу Наиль Давлетшин, Рамиль Тукаев, Сайт Шарипов. Из бункера своего комбайна Вячеслав Иванников

выдал более 7000 центнеров зерна. Большое усердие прилагали комбайнеры Ильдар Каипов, Сергей Крадинов, Василий Берест. Всегда рядом в поле находились Александр Соболов на АТУ, сварщик Алексей Канакин. Всех и не перечислить. Среди них и водители, и рабочие тока. Сейчас все усилия направлены на поднятие зяби. Пока работают в поле по двум пахотным агрегатам, но и здесь намерены своевременно подготовить почву под будущий урожай.

В.Данилов.

страница

## Новости

### Башкортостан

ПРАЗДНИК ПРОЙДЕТ А ВЫСОКОМ УРОВНЕ  
 состоялось заседание оргкомитета по подготовке и проведению Дня Республики в 2001 году.

Поэтому поводу было принято совместное постановление Собрания и Кабинета Министров, утвержден план мероприятий, которые состоятся в рамках праздника. Он, как отметил председатель оргкомитета, едевший Госсборания Толкачев, должен пройти на самом высоком уровне.

### ПРЕЗИДЕНТ БАШКОРТОСТАНА - ПОЧЕТНЫЙ ОЛИМПИЕЦ

решением Международного олимпийского комитета Премьер-министром этой авторитетной организации награжден Президент Республики Башкортостан М.Г. Рахимов. Почетный диплом, поданный почетным президентом МОК - генералом Хуаном Антонио Самаранчем, присужден главе Башкортостана за членский вклад в развитие спортивного движения, спорта и поддержку спорта российском и международном уровне.

2 сентября на церемонии открытия в Уфе первенства Российской Федерации по летнему спорту Почетный диплом был вручен Президенту Республики Башкортостан вице-президенту Олимпийского комитета России В.Логиновым.

### САЛАВАТ ЮЛАЕВ И «ЧИНГИЗХАН»

вспыхнули двери Башкирского государственного театра оперы и балета.

нынешний, 64-й сезон, открылся в театре оперой «Салават Юлаев». Знаменательно он стал потому, что на этот раз приехал автор: со временем лет назад из-под пера народного артиста ССР, лауреата Государственной премии композитора Загира Исмагилова вышел истинный шедевр оперного искусства о прославленном герое.

Я так рад встрече с вами, дорогие зрители, - сказал Загир Гарипович. - Я уже не молод, и тем важнее для меня ваши аплодисменты.

### СТАРАЯ ПАТОТИНА С НОВЫМ МОТОРОМ УМПО

илиарскому пруду более 0 лет. В свое время он обеспечивал водой местный деревенский завод - крупные механизмы и жерва сельской мельницы. В эдаком столетии пруд отдал от трудов праведных и жил местом отдыха жителей села.

Ют зилайрыцы решили втянуть в работу скрытые силы тихого на вид водоема. Сначала капитально отремонтировали старую плотину, затем приступили к установке минигидроэлектростанции.

Следует сказать, что турбина электростанции изготовлена в порядке эксперимента на имском производственном торостроительном объединении. Проявил себя хорошо в ландшафтном - мотостроители организуют массовое производство таких агрегатов.

Мощность турбины - от 50 до 100 киловатт, в зависимости от силы напора прудовой воды. Вырабатываемую энергию предполагается направить в общие электрические сети.

Пробная прокрутка турбины показала, что все идет так, как задумано. И скоро энергии воды, накопленной стадионом, опять станет жить людям.

(По материалам областной газеты)

В последние годы с наступлением осени участились случаи лесонарушений. Особенно эти факты наблюдаются в степной зоне нашего района. Лесонарушителями вырубаются особо охраняемые степные лесные колки. Немало случаев, когда любители «легкой наживы» воруют лес в целях его продажи на сторону. Отдельные лесонарушители таким образом занимаются систематически.

Работниками государственной лесной охраны Хайбуллинского лесхоза за истекший период нынешнего года было составлено 13 протоколов на лесонарушителей, 10 протоколов из них были составлены на лиц, совершивших самовольные рубки, а 3 протокола за повреждение полезащитных лесных полос, также еще один протокол - о лесном пожаре. Следует заметить, что из 10 нарушителей только двое уплатили добровольно по штрафным санкциям. Остальные дела были направлены в суд для принудительного взыскания штрафов. Одно дело было передано в следственные органы.

Нельзя не отметить и того факта, что выявляются случаи браконьерства с наступлением сезона охоты. Вот только один случай. На территории Южно-Уральского лесничества были найдены останки бу-

## Обязаны сохранить пес

рого медведя. Браконьерами были увезены мясо и шкура медведя. По фактам браконьерства работниками лесной охраны составлено два протокола.

Для ужесточения борьбы с лесонарушениями Правительством Российской Федерации вынесено постановление «Об утверждении такс для исчисления размера взысканий за ущерб, причиненный лесному фонду и не входящим в лесной фонд лесом нарушением лесного законодательства РФ».

Гражданам района, руководителям предприятий и организаций будет нелишне познакомиться с основными таксами для исчисления размера взысканий за ущерб, причиненный лесному фонду и не входящим в лесной фонд лесом:

- за каждый гектар уничтоженных или поврежденных лесных культур, молодняка естественного происхождения и подростка в возрасте до 10 лет взыскивается 5-кратный размер затрат, связанных с созданием лесных культур и ухода за ними до выращивания (1 гектар создания лесных культур обойдется в 28939 рублей);

- 50-кратная сто-

имость древесины не законно срубленных, выкопанных, уничтоженных или поврежденных до степени прекращения роста деревьев, исчисленная по ставкам лесных податей за древесину, отпущенную на корню (средняя ставка за 1 куб.м. березы - 37 руб. 60 коп., дуба - 173 руб., осины - 7 руб. 50 коп.).

За каждый гектар самовольно выкошенной площади - 2-кратная стоимость сена, рассчитанное по рыночным ценам. За каждую голову самовольно выпасенных животных - 2-кратная стоимость отправленного корма.

На страницах газеты сложно перечислить все таксы для исчисления размера взысканий за ущерб, причиненный лесному фонду и не входящим в лесной фонд лесом.

Работники государственной лесной охраны еще раз призывают всех граждан, руководителей организаций и предприятий не нарушать лесное законодательство, активно бороться с лесонарушителями и посажателями на животный мир.

Б.Султангужин, инженер по охране и защите леса Хайбуллинского лесхоза

Не зря в народе сказано: «Цыплят по осени считают». Вот и в эти осенние дни пора подводить некоторые итоги работы за весь летний период. А сегодня всех очень беспокоит вопрос — как встретить зиму?

Организации соцкультбыта всегда оставались объектами пристального внимания и всяческой заботы в любом сельсовете. О том,

подключено. Что касается медицинских учреждений, в настоящее время Ивановская участковая больница отапливается газом, подготовлены Акташевский, Пугачевский медпункт. Но пока еще предстоит завершить работу в Михайловской начальной школе и медпункте. Думается, в течение месяца-полтора отопление будет пущено, работа

### Готовимся к зиме

## СДЕЛАНО МНОГО, НО НЕ ВСЕ

как они подготовлены в Ивановской сельской администрации, мы попросили рассказать главу Ф.М. Турутбаева.

- Надо отметить, в этом году как никогда текущий ремонт во всех объектах соцкультбыта проведен нормально, средства на эти цели были выделены. Большой объем работы сделан в Ивановской средней школе, где произведен капитальный ремонт крыши, частично заменена кровля в интернате на 50 детей. Школа отапливается природным газом, система подготовлена полностью.

Также завершили газификацию детсада и вскоре отопление будет

ведется, а пока же для печного отопления дрова завезены.

- Как известно, ежегодно возникают проблемы с отоплением объектов культуры...

- Действительно, газификация Ивановского Дома культуры, клубов деревень продвигается очень плохо — не хватает средств для приобретения котлов, счетчиков и другое. Но работа ведется, прилагаем все усилия для того, чтобы газифицировать хотя бы Ивановский СДК.

Как видно, сделано много, но не все для того, чтобы благополучно войти в зиму.

Записал Р.Имангулов.

### Подписка — 2002

## «Ватандаш» — ваш журнал

В мае 1996 года увидел свет первый номер нового общественно-политического, научно-популярного и художественного журнала «Ватандаш», учрежденного Исполкомом Всемирного Курултая башкир и Кабинетом Министров РБ.

Журнал «Ватандаш», издающийся на башкирском, русском и английском языках, освещает все стороны жизни Республики Башкортостан, призывающая соотечественников беречь язык, культуру и духовность башкирского народа, любить свою Родину, стараться быть полезным ей. Авторами и читателями самого объемного в Башкортостане печатного издания являются видные ученые, поэты и писатели республики, общественные и политические деятели, государственные лица.

Журнал знакомит читателей с историей и современной жизнью родного края, видными государственными, общественными деятелями прошлого и настоящего, поднимает вопросы и проблемы духовной жизни, народного образования, культуры, экономики, философии, социологии и экологии. Большой раздел в журнале занимает постоянная рубрика «Районы, города», где мы знакомим читателей с городами и районами республики, показывая многообразную жизнь регионов.

В «Ватандаше» вышли

материалы о жизнедеятельности населения Оренбургской, Челябинской, Свердловской, Курганской, Саратовской и других областей.

Журнал «Ватандаш» в 2001 году отметил свое пятилетие. За сравнительно короткое время он стал авторитетным изданием не только в республике, но и в Российской Федерации, его знают и в среде зарубежных ученых. Имеется своя страница в Интернете.

Мы надеемся найти и в Вашем лице своего единомышленника и активного пропагандиста журнала «Ватандаш».

Обращаемся к Вам с предложением о сотрудничестве, присылайте нам материалы о жизни вашего района, зарисовки о знаменитых земляках, исторические очерки, статьи о традициях, обычаях и культуре.

Журнал «Ватандаш» занесен во всероссийский каталог. Индекс — 78384, стоимость подписки на 2002 год — 94 руб. 20 коп. Просим Вас, читатель, организовать подписку на журнал «Ватандаш». Подписываться на журнал можно с любого месяца текущего года.

Наш адрес: 450009, г.Уфа, ул.Комсомольская, 12

Наш адрес в Интернете: vatandash.ufanet.ru

Главный редактор:

258530

Редакторы: 258530

Факс: (3472) 248226

### Нам пишут

## Спасибо за заботу

22 сентября у нас было объявлено, что будет организована ярмарка. А чтобы мы, ветераны, не остались в неизвестности, председатель совета ветеранов Ахмет Абдульманов даже ходил по домам.

На ярмарку собра-

лись много народа и приехали машины с грузом: пшеницей, ячменем, крупой. Каждый год мы memoryяли картошку на зерно, которые нам привозили из Казахстана, Оренбургской области. В этом году картофель не уродил-

ся, и поэтому мы были обеспокоены. А тут можно было приобрести и картошку, и муку. Так рады всему этому, и мы признательны главе администрации района З.Г. Халилову, а также директору совхоза «Степной» Риму Сынбулатову за заботу о нас.

От имени ветеранов мы желаем им здоровья, успехов в работе.

Ветераны села Абишево.

## В гостях — молодые таланты

чувствия дружбы и любви, и все это захватывающее действует на зрителя...

Р.Газизов — студент Сибайского педколледжа, несомненно, стал популярен у нас. И мы верим, что мечта его о выпуске кассет со своими песнями, сбудется.

Жители деревни Байгужа Зилаирского района желают огромных творческих успе-

хов Руслану, они восхищаются его талантом.

Мы уверены, что он не раз еще выступит на сцене нашего клуба, и благодарны завклубу Насырьяну Байгужину, Руслану и его односельчанам. Мы вас ждем.

Галия Сабитова, студентка Сибайского института. д.Байгужа, Зилаирский район.

Так считает пенсионерка, жительница села Акъяр Ынны Вазирхановна Тавлыкаева, которая свои пожилые годы посвятила именно выращиванию цветов.

Действительно, войдя во двор семьи Тавлыкаевых сразу окунешься в море разнообразных цветов, словно в оранжерею. И каких только нет — розы, гладиолусы, хризантемы, астры разных сортов, вьюн, георгины, нарциссы, геацинты... Словом, на цветочной клумбе можно найти даже комнатные растения, которые летом растут на свежем воздухе, а зимой попадают в дом.

Ынны Вазирхановна родом из села Акъяр, но по воле судьбы долгие годы прожила в деревне

## “Цветы — это жизнь!”



Нижнесалимово, работала дояркой на ферме совхоза “Матраевский”, вышла на пенсию

и... судьба вновь вернула ее на родину.

Ежегодно Ынны Вазирхановна увлеченно выращивает цветы во дворе, заранее заготавливая семена, луковицы разных сортов, чи-

**Прием** граждан Российской Федерации на военную службу по контракту в добровольном порядке регламентируется Законами РФ “Об обороне” ст.12, “О воинской обязанности и военной службе” раздел V (ст.ст.30, 32, 33, 34), “О статусе военнослужащих” раздел II, “Положением о порядке прохождения военной службы” раздел II, VIII, директивами Генерального штаба ВС РФ.

Нынешняя Российская Армия формируется на основе смешанного способа комплектования ВС при тенденции постепенного увеличения доли военнослужащих, проходящих службу по контракту.

Военная служба по контракту на должностях солдат, матросов, сержантов и старшин органически сочетает государственные и личные интересы. С одной стороны — это добровольный патриотический вклад в укрепление обороны страны, повышение боеготовности Вооруженных Сил России, с другой стороны — заключить контракт на прохождение военной службы — значит поставить свое настоящее и будущее на стабильный фундамент социальной защищенности.

В районной газете только за последние два года было опубликовано несколько статей, в которых подробно излагались требования предъявляемые к кандидатам, поступающим на контрактную

службу, порядок денежного, жилищного,вещевого, медицинского, продуктового обеспечения, обеспечения комплексом разнообразных льгот, которые предоставляются контрактникам. В связи с этим в данной статье, считаю необходимости остановиться на

контрактников, периодически выполняет задачи по эшелонированной поддержке Пянджского и Московского пограничных отрядов, прикрывая доступ через границу с Афганистаном наркотиков, оружия, незаконных мигрантов, а также принимает участие в мортирочных опера-

ций, в различных профильных профессиях, в стране 7. Начало занятий в них определено с 1 июня и 1 декабря.

По мере потребности военный комиссариат республики выдает наряд на отбор кандидатов для заключения контракта в учебные центры (военные ин-

ституты) и другие воинские формирования и соединения.

Начиная с декабря 1992 года военным комиссариатом района было призвано на военную службу по контракту более 30 военно-обязанных запаса, которые служили и сейчас служат в воинских частях ПУ РВО и СКВО. Более семи лет служит по контракту на атомной подводной лодке Северного флота Аскаров Р.Х. из с.Ивановка, около года в 201 МСД — Габитов М.М. из д.Валитово, более 4-х месяцев в воинской части, расположенной в Мурманской области, служит Искужин В.И. из с.Акъяр. По три года отслужили в 201 МСД Долгий А.А. и Кудаев М.С. из п.Бурибай.

Всем желающим, прежде чем обращаться в военный комиссариат с заявлением о поступлении на службу по контракту, необходимо уяснить, что

**Р.Хамитов,**  
военный комиссар района, подполковник

тает литературу.

— Мне кажется, что без цветов невозможно прожить, — говорит она, — ведь это не только красота, но и радость жизни, душевное спокойствие...

Супруги Тавлыкаевы помимо цветов содержат большое хозяйство. Несмотря на пожилой возраст, ежегодно сами выращивают овощи, картофель, содержат скот и птицу.

— Особых проблем у нас нет, — говорят пенсионеры, — разве что не всегда удается вывезти мусор со двора. А с остальным по мере сил и возможностей справляемся сами.

Остается пожелать Тавлыкаевым спокойной старости.

**Р.Имангулов.**  
На снимке:  
I.V.Tavlykaeva.  
Фото И.Узбекова.

## Новости

### Россия и мир

#### От изучения языка — К дружбе

В Москве прошло первое заседание Организационного комитета по подготовке российско-германского молодежного форума “Вместе в XXI век!”. Российско-германские отношения в истории новой России имеют добрые традиции. Достаточно вспомнить дружбу Бориса Ельцина и Гельмута Коля, хорошее понимание между Владимиром Путиным и Герхардом Шредером.

Основная задача форума — формирование взаимного интереса к культуре и языку стран-партнеров. Это в свою очередь ведет к установлению доверия и дружбы между российской и немецкой молодежью. В плане — национальные олимпиады по русскому и немецкому языкам как иностранным, проведение различных политко-культурных мероприятий в Москве и Берлине. Именно поэтому форум курирует Центр развития русского языка.

#### Спасибо хирургам Америки

Из нью-йоркского госпиталя Сент-Винсентс выписан корреспондент ИТАР-ТАСС Юрий Кирильченко, который 11 сентября находился практически в эпицентре нью-йоркской трагедии, выполняя свой профессиональный журналистский долг. Когда начали рушиться башни Всемирного торгового центра, российский журналист оказывал помощь американцам, спасавшимся от гибели.

В течение нескольких часов в тот день Юрий Кирильченко передавал по мобильному телефону в отделение ИТАР-ТАСС в Нью-Йорке свои репортажи с места трагедии. Но в конце концов сердце его не выдержало. Он оказался в госпитале, где ему была проведена 6-часовая операция на открытом сердце.

В палату, где лежал Юра Кирильченко, ежедневно поступали письма благодарности американцев, букеты цветов, игрушки от американских школьников. Послания благодарности и признательности пришли от крупнейшей журналистской организации США — Американской гильдии журналистов, ведущего мирового информационного агентства Ассошиэйтед Пресс.

#### РАКЕТА НА ВЕЧНОМ ПРИЧАДЕ

В Самаре на проспекте устремилась в небо легендарная ракета-носитель “Союз”. Этот монумент должен увековечить память о тех, кто внес существенный вклад в дело освоения космоса. Ведь ракеты “Союз” конструировались и создавались до сегодняшнего дня в Самаре в государственном объединении “ЦСКБ “Прогресс”.

(По материалам центральной печати).

# ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Коллектив Управления сельского хозяйства и продовольствия сердечно поздравляет Мажита Мухамедьяновича Буранчина с 50-летним юбилеем! Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия в жизни.

Коллектив Бурибаевского почтового отделения поздравляет Галину Михайловну Вехтер (п.Бурибай) с 50-летним юбилеем.

Пусть этот день морщики не прибавит,  
А старые разгладит и сотрет,  
Здоровье укрепит, от горестей избавит,  
И радость в дом надолго принесет.

Коллектив учителей Садовой средней школы поздравляет Любовь Яковлевну Васильеву с днем рождения.

Пусть ваши дни проходят лишь с радостями, без горестей и печали, дорога жизни будет длинной и долгой. Счастья вам!

Прекрасный возраст — 60

Прожить его не так то просто,

В кругу семьи, среди друзей,

Желаем встретить девяносто!

нашу дорогую бабушку Минзалию Мансуровну Каимову с юбилеем.

Пусть в день рождения твоего

Тепло семьи тебя согреет,

А с ним не страшно ничего.

Желаем просто от души, Здоровья, счастья, добродетели.

От имени всех родственников внука Тимур.

дорогую подругу, одноклассницу Райлю Муталиповну Тлявгулову (с.Акъяр) с юбилеем.

От всей души желаем

тебе всего наилучшего.  
Желаем счастья, светлых дней,

Здоровья, что всего ценится.

Дорогу жизни подлинней и много радостей на ней.

С наилучшими пожеланиями Гульшат, Фаузия, Райля, Фаузия, Мубина, Закира, Фатима.

\*\*\*

дорогую маму, свекровь, тещу, бабушку Гульсиру Акбулатовну Бикбову и отца, свекра, тестя, дедушку Байбулата Туальбаевича Муталова с 60-летним юбилеем.

Пусть сбудутся желанья ваших

И сокровенные мечты,  
Для этого нужно здорово-

вать.

Его-то и желаем мы.

Сын Борис, дочери Луиза, Резеда, Розалия, сноха Светланы, зятья Гарей, Фархетдин, Раис, внуки-внучки.

\*\*\*

дорогую, любимую жену, маму Райлю Муталиповну Тлявгулову с 50-летним юбилеем.

Пусть юбилей несет лишь счастье,

Ни капли грусти, ни одной слезы,

Душевного богатства и здоровья,

Желаем мы от всей души.

Ведь 50—совсем не дата, Когда в запасе столько сил.

Желаем, чтобы год грядущий

Успех и радость приносил.

Муж, дочери Айгуль, Асия, сын Альберт.

\*\*\*

дорогого мужа, отца, дедушки Булата Ильгамовича Нургалина с 50-летием!

Желаем крепкого здоровья, благополучия, семейного счастья на все годы.

Пролетают годы, словно пух тополей,

Не грусти, провожая их взглядом.

Ведь года — не беда, Лишь бы были всегда И родные, и близкие рядом.

С наилучшими пожеланиями жена Хафиза, снохи Ильшат, Ильнуар,

Ильмир, снохи Айгуль, Гульсара, дочь Лиля, внук Ильнар.

д. Валитово, с. Акъяр, г. Сибай, Владивосток.

\*\*\*

Сергея и Светлану Пручай (п.Бурибай) с красивым, мудрым праздником — серебряной свадьбой.

От всей души, без многословья,

Мы вам желаем счастья и здоровья.

Желаем жить — до старости,

Желаем благ вам всех земных,

Мы знаем — Вы достойны их!

И еще желаем радости, удачи,

Желаем дружбы и любви,

Пусть радуют надежды,

Пусть сбудутся мечты.

Семья Кубизовых и многочисленные друзья. п. Мизур РСО-Алания.

\*\*\*

нашего любимого сына, мужа, отца Хамитяна Гайнэтдиновича Кильдибаева с 35-летием, дочь Алия с днем рождения.

Пусть этот день, который ты встречаешь,

Счастливой датой в жизнь твою войдет,

И все хорошее, о чем мечтаешь,

Пусть сбудется и пусть придет.

С поздравлениями матеря, жена, Гулия, Алия.

\*\*\*

от всей души поздравляем Раиса Габбасовича Байбуллина с 40-летним юбилеем.

Не беда, что мелькают года

И волосы от времени седеют,

Была бы молода душа,

А души молодые не становят.

Коллектив водителей автопарка Акъярской ЦРБ.

\*\*\*

дорогого мужа, отца

Шарифьяна Маратовича Габитова с днем рождения.

Желаем самых разных благ!

Живите долго только так:

Не знай ссор, размолвок, бед,

В любви и счастье много лет.

Жена Салима, дочери Султан, Минзалия и сын Байрас.

\*\*\*

дорогого сына, брата Равиля Бикмурзовича Сагинбаева и сестру Райлю Муталиповну Тлявгулову с 50-летним юбилеем, зятя Рима Хамитяновича Сынбулатова с днем рождения.

Желаем им крепкого здоровья, счастья, долгой жизни, радости и всего наилучшего.

Мать, сестра Минзалия, семья Сынбулатовых, Миннагалиевых, Сагинбаевых, Юлмухаметовых.

с. Акъяр, г. Сибай.

\*\*\*

Коллектив Бурибаевской поселковой администрации поздравляет Минзалию Мансуровну Каримову, начальника Управления социальной защиты населения, с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, удачи, добра, тепла, мира и семейного благополучия.

\*\*\*

дорогого мужа, отца Курмангалия Садретдиновича Акъюлова с 50-летием. Желаем крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия.

Не беда, что мелькают годы

И волосы от времени седеют,

Была бы молода душа,

А души молодые не становят.

Каждому покупателю в подарок конфет!

Стремительно бегущие годы

Остановить не в нашей власти.

Так пусть же будет так всегда —

Чем больше лет, тем больше счастья.

Жена Хамдия, дочери Гульфия, Лилия, Алия.

\*\*\*

29 сентября в РДК на выставку — продажу г. Самары.

Предлагаем большой выбор головных уборов, новые модели пальто (зимние, демисезонные) Московской фабрики "Салют", плащи, трикотажные изделия, обувь.

Каждому покупателю в подарок кофта конфет!

Мы ждем Вас с 10.00 до 18.00 часов.

Свидетельство 7720, выдано администрацией Промышленного района 1.06.1996г.

Каждую среду, пятницу, воскресенье на рынке п. Бурибай производится распродажа трикотажных изделий производства Беларуссии.

Свидетельство серии В-Е № 1042 от 02.08.2000 года, выдано Хайбуллинской администрацией.

\*\*\*

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с. Акъяр, проспект Целинников, 41.

Телефоны: редактор — 2-11-95, социально-экономический отдел — 2-13-97, зам. редактора по дублику, ответственный секретарь — 2-14-95, отдел сельского хозяйства — 2-16-95, отдел писем — 2-13-95, бухгалтерия — 2-14-98; телефон типографии 2-14-87.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре газеты "К новой жизни".



Шарифьяна Маратовича Габитова с днем рождения.

Желаем самых разных благ!

Живите долго только так:

Не знай ссор, размолвок, бед,

В любви и счастье много лет.

Жена Салима, дочери Султан, Минзалия и сын Байрас.

\*\*\*

дорогого сына, брата Равиля Бикмурзовича Сагинбаева и сестру Райлю Муталиповну Тлявгулову с 50-летним юбилеем, зятя Рима Хамитяновича Сынбулатова с днем рождения.

Желаем им крепкого здоровья, счастья, долгой жизни, радости и всего наилучшего.

Мать, сестра Минзалия, семья Сынбулатовых, Миннагалиевых, Сагинбаевых, Юлмухаметовых.

с. Акъяр, г. Сибай.

\*\*\*

дорогого сына, брата Равиля Бикмурзовича Сагинбаева и сестру Райлю Муталиповну Тлявгулову с 50-летним юбилеем, зятя Рима Хамитяновича Сынбулатова с днем рождения.

Желаем им крепкого здоровья, счастья, долгой жизни, радости и всего наилучшего.

Мать, сестра Минзалия, семья Сынбулатовых, Миннагалиевых, Сагинбаевых, Юлмухаметовых.

с. Акъяр, г. Сибай.

\*\*\*

дорогого сына, брата Равиля Бикмурзовича Сагинбаева и сестру Райлю Муталиповну Тлявгулову с 50-летним юбилеем, зятя Рима Хамитяновича Сынбулатова с днем рождения.

Желаем им крепкого здоровья, счастья, долгой жизни, радости и всего наилучшего.

Мать, сестра Минзалия, семья Сынбулатовых, Миннагалиевых, Сагинбаевых, Юлмухаметовых.

с. Акъяр, г. Сибай.

\*\*\*

дорогого сына, брата Равиля Бикмурзовича Сагинбаева и сестру Райлю Муталиповну Тлявгулову с 50-летним юбилеем, зятя Рима Хамитяновича Сынбулатова с днем рождения.

Желаем им крепкого здоровья, счастья, долгой жизни, радости и всего наилучшего.

Мать, сестра Минзалия, семья Сынбулатовых, Миннагалиевых, Сагинбаевых, Юлмухаметовых.

с. Акъяр, г. Сибай.

\*\*\*

дорогого сына, брата Равиля Бикмурзовича Сагинбаева и сестру Райлю Муталиповну Тлявгулову с 50-летним юбилеем, зятя Рима Хамитяновича Сынбулатова с днем рождения.

Желаем им крепкого здоровья, счастья, долгой жизни, радости и всего наилучшего.

Мать, сестра Минзалия, семья Сынбулатовых, Миннагалиевых, Сагинбаевых, Юлмухаметовых.

с. Акъяр, г. Сибай.